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                                Gedeon Richter România este una dintre cele 8 afiliate producătoare ale Gedeon Richter Plc. Compania mamă are sediul central în Ungaria și este o companie midpharma de specialitate, orientată spre inovație, care oferă soluții terapeutice în 100 de țări din întreaga lume.
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                                Obiectivul strategic al Gedeon Richter este de a deveni un jucător proeminent în rândul companiilor midpharma din Europa.
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                                Compania își propune să ofere produse cu înaltă valoare adăugată, având o strategie ferm bazată pe cercetarea moleculelor originale, produse destinate sănătății femeii și biosimilare.
                            

                            
                                Vizitați această secțiune
                            
                        


                    


                    
                        	
                                        Cercetare originală
                                            	
                                                        Cariprazina
                                                    


                                    
	
                                        Dezvoltarea farmaceutică
                                    
	
                                        Biotehnologie
                                            	
                                                        DEZVOLTARE ȘI PRODUCȚIE PE BAZĂ DE CONTRACT
                                                    


                                    
	
                                        Sănătatea femeii
                                    


                    


                    
                        
                                
                                    
                                

                            
                                În prima linie a inovării
                            

                            
                                Cercetarea de noi molecule a fost întotdeauna de o importanță capitală pentru strategia corporativă a Richter. Centrul de cercetare și dezvoltare al Richter, care are numără peste 1.200 de angajați, face din compania noastră cel mai important centru de cercetare farmaceutică din Europa Centrală și de Est.
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                                Gedeon Richter produce peste 200 de medicamente și oferă soluții terapeutice pacienților din 100 de țări.
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                                Gamă largă de terapii pentru femei
                            

                            
                                Cu o producție internă de substanțe active și un portofoliu cuprinzător de produse, Richter oferă o soluție terapeutică inovatoare pentru fiecare grupă de vârstă și stare de sănătate.
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                                Gândirea pe termen lung și inovarea continuă sunt baza stabilă a celor 120 de ani de istorie a Gedeon Richter. Credem că trebuie să răspundem nevoilor prezentului într-o manieră în care generațiile viitoare să poată apela la noi cu încredere.
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                                Resursele noastre umane constituie baza pe care se poate construi succesul continuu al afacerii noastre și creșterea organică. Suntem mândri că numele Richter reprezintă nu numai produse inovatoare, ci și un loc de muncă stabil și prietenos.
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                        Sănătatea este misiunea noastră
                    

                    
                        Oferim tratamente cu înaltă valoare adăugată pacienților din întreaga lume.
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                        Descoperirea și dezvoltarea unei noi terapii necesită până la 15 ani, implică resurse financiare substanțiale și angajament pe tot parcursul vieții din partea cercetătorilor.
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                        Richter în calitate de angajator
                    

                    
                        Suntem mândri de faptul că brandul Richter reprezintă pe lângă produse inovatoare și un loc de muncă stabil și atractiv.
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                        Sărbătorim 120 de ani în slujba sănătății
                    

                    
                        Pornind de la o mică farmacie în anul 1901, farmacistul Gedeon Richter a pus bazele propriei sale companii și a întregii industrii farmaceutice maghiare.
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            Dezvoltarea și lansarea unui medicament nou, original, reprezintă un eveniment semnificativ în viața fiecărei companii farmaceutice și un important pas înainte în tratamentul anumitor boli.
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            Unul dintre cele mai importante domenii de nișă ale Richter este cel al sănătății femeilor, compania având o experiență unică și de neegalat în această arie terapeutică.
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            În 2006, Richter a luat decizia strategică de a activa în acest domeniu nou, cu înaltă valoare intelectuală adăugată.
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            Folosim cookie-uri pentru a vă oferi cea mai bună experiență de navigare. Prin utilizarea site-ului, sunteți de acord cu utilizarea cookie-urilor, în conformitate cu politica noastră privind cookie-urile. 
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                    Cookie-uri Necesare

                    Cookie-urile necesare fac ca site-ul web să poată fi utilizat prin activarea funcționalităților de bază, cum ar fi navigarea pe pagină și accesul la zone securizate ale site-ului web. Site-ul web nu poate funcționa corect fără aceste cookie-uri.

                    Necessary cookies	Nume	Terț	Scop	Valabilitate	Tip cookie
	ARRAffinity	www.gedeonrichter.com	Folosit pentru a distribui traficul de pe website pe mai multe servere, pentru a optimiza timpii de răspuns.	Sesiune	HTTP Cookie
	ASP.NET_SessionId	www.gedeonrichter.com	Păstrează starea sesiunii vizitatorului între navigările pe diferite pagini.	Sesiune	HTTP Cookie
	CookieConsentStatement	www.gedeonrichter.com	Stochează situația consimțământului cookie-ului utilizatorului pentru domeniul curent.	1 an(i)	HTTP Cookie
	FacebookCookieStatement	www.gedeonrichter.com	Memorează dacă utilizatorul a acceptat sau nu cookie-urile legate de Facebook pentru domeniul curent.	1 an(i)	HTTP Cookie
	GoogleAnalyticsCookieStatement	www.gedeonrichter.com	Memorează dacă utilizatorul a acceptat sau nu cookie-urile legate de Google Analytics pentru domeniul curent.	1 an(i)	HTTP Cookie
	ro#lang	www.gedeonrichter.com	Stochează limba care este setată de vizitator.	Sesiune	HTTP Cookie
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                                    YouTube
                                	Înregistrează un ID unic pe dispozitivele mobile pentru a permite monitorizarea pe baza locației geografice GPS.	1 zi(le)	HTTP Cookie
	VISITOR_INFO1_LIVE	YouTube	Încearcă să estimeze lățimea de bandă a utilizatorilor pe paginile care includ videoclipuri YouTube integrate.	179 zi(le)	HTTP Cookie
	YSC	YouTube	Înregistrează un ID unic pentru a păstra statistici despre videoclipurile de pe YouTube vizualizate de către utilizatorul site-ului web.	Sesiune	HTTP Cookie
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                    Cookie-urile statistice îi ajută pe proprietarii de site-uri web să înțeleagă modul în care vizitatorii interacționează cu site-urile web prin colectarea și raportarea informațiilor în mod anonim.

                    Statistics cookies	Nume	Terț	Scop	Valabilitate	Tip cookie
	_ga	www.gedeonrichter.com	Înregistrează un ID unic care este utilizat pentru a genera date statistice despre modul în care vizitatorul folosește site-ul web.	2 an(i)	HTTP Cookie
	_gat	www.gedeonrichter.com	Folosit de Google Analytics pentru a reduce rata de solicitare.	1 zi(le)	HTTP Cookie
	_gid	www.gedeonrichter.com	Înregistrează un ID unic care este utilizat pentru a genera date statistice despre modul în care vizitatorul folosește site-ul web.	1 zi(le)	HTTP Cookie
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                    Cookie-urile de marketing sunt utilizate pentru a urmări vizitatorii de pe site-uri web. Intenția este de a afișa reclame relevante și atractive pentru fiecare utilizator și, prin urmare, mai valoroase pentru editori și agenții de publicitate terți.

                    Marketing cookies	Nume	Terț	Scop	Valabilitate	Tip cookie
	fr	Facebook	Folosit de Facebook pentru a livra o serie de produse publicitare, cum ar fi licitarea în timp real de la agenții de publicitate terți.	3 lună(i)	HTTP Cookie
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                                        Google Tag Manager este o platformă pentru gestionarea codului. Salvând cookie-uri pe computerul dvs., putem evalua comportamentul utilizatorilor pe site-ul nostru web. Instrumentul nu colectează date personale, ci declanșează tag-uri de la alți furnizori, care ar putea colecta date. Google Tag Manager nu accesează aceste date.
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